

Tordas Község Önkormányzat
Képviselő-testülete

Iktatószám: 10 - 46 /2025.
Ügyintéző: dr. Zay Andrea

Előterjesztés
2025. március hó 26-i rendes nyílt ülésére

Tárgy: Tordas Község Önkormányzat Képviselő testületének az étkezési térítési díjakról szóló 10/2021. (VII. 28.) önkormányzati rendelet módosítása

Tisztelt Képviselő-testület!

A konyha élelmezésvezetőjével felül vizsgáltuk Tordas Község Önkormányzat Képviselő testületének az étkezési térítési díjakról szóló 10/2021. (VII. 28.) önkormányzati rendeletét.

A jelenlegi számításaink szerint a kapott normatíva és a szülőktől beszedett térítési díj fedezi a költségeket, ezért a normál étkezést igénybe vevő gyermekek esetében **a térítési díj emelése nem szükséges.**

A diétás étkezést a HPM Plusz Kft. biztosítja. A mellékelt árajánlat alapján a nyersanyag költséget beépítettük az önkormányzati rendeletbe.

Jelenleg az általános iskolában nincs diétás étkező gyermek. Az óvodában a diétás étkezést igénybe vevő gyermek a kedvezményt figyelembe véve ingyenesen étkezik.

A HPM Plusz Kft árajánlata a nyersanyag költségre:

Nyersanyag költségek (szülő által fizetendő):

Óvodás korosztály

Tízórai	276,- Ft + ÁFA/adag
Ebéd	944,- Ft + Áfa/adag
Uzsonna	276,- Ft + ÁFA/adag

Iskolás korosztály

Tízórai	308,- Ft + ÁFA/adag
Ebéd	1029,- Ft + Áfa/adag
Uzsonna	308,- Ft + ÁFA/adag

A nyári táboroztatási igényeket figyelembe véve kialakítottunk egy tábori étkezés díjat. A táborozáshoz az önkormányzat támogatást – állami normatívát – nem kap, ezért azt önköltségi áron tudjuk biztosítani.

2	Tábori étkezés (ebéd):	1500 Ft + Áfa/nap
----------	-------------------------------	--------------------------

A felnőtt kedvezményes dolgozói étkezést a HPM Plusz Kft. biztosította. A főzőkonyha ezt az árat nem tudja továbbiban biztosítani, ezért annak emelése szükséges.

Tordas Község Önkormányzat
Képviselő-testülete

A dolgozói térítési díj:

	A	B
1	Felnőtt dolgozói (dobozolva)	1626 Ft + Áfa/nap
2	Felnőtt dolgozói	1500 Ft + Áfa/nap

A vendég étkező térítési díja:

	A	B
1	Felnőtt vendég (dobozolva)	2000 Ft + Áfa/nap

ELŐZETES HATÁSVIZSGÁLATI LAP

A tervezett jogszabály várható következményei:

Társadalmi hatásai: A rendelet társadalmi hatást nem von maga után.

Gazdasági hatásai: A rendelet gazdasági hatást nem von maga után.

Költségvetési hatásai: A költségvetés tervezésénél figyelembe kell venni az illetményalap meghatározást.

Környezeti következmények: A rendelet környezeti hatást nem von maga után.

Egészségügyi következmények: A rendelet egészségügyi hatást nem von maga után.

Adminisztratív terheket befolyásoló hatás: A rendelet többlet adminisztratív terhet nem okoz.

A jogszabály megalkotásának szükségessége: A felnőtt étkezési térítés a kedvezményes ár miatt csökken.

A jogalkotás elmaradásának várható következményei: A felnőtt étkezést igénybe vevők nem tudják igénybe venni a kedvezményes étkezést.

A jogszabály alkalmazásához szükséges személyi, szervezeti, tárgyi és pénzügyi feltételek: Rendelkezésre állnak.

Felelős: polgármester, jegyző

Határidő: 2024. június 25.

A rendelet elfogadásához **minősített többség** szükséges.

Kérem a képviselő-testületet, hogy az előterjesztést tárgyalja meg és a rendeletet fogadja el.

Tordas, 2025. március 20.

dr. Zay Andrea
jegyző